

Акция памяти «Блокадный хлеб»



Как известно, указом Президента Российской Федерации 2020 год объявлен в нашей стране Годом памяти и славы в ознаменование 75-летия Победы в Великой Отечественной войне. С 18 по 27 января во всех регионах нашей страны проводится Всероссийская Акция памяти «Блокадный хлеб», которая дает старт Году Памяти и Славы. Акция призвана напомнить о мужестве жителей Ленинграда, переживших беспрецедентную

блокаду миллионного города вражескими захватчиками, почтить память мирных жителей Ленинграда, которые, будучи окруженными врагом и отрезанными от остального мира, более 2 лет боролись за свои жизни и жизни родных и близких.

Ценой своей жизни ленинградцы сохранили духовные и материальные ценности своей страны. Подвиг ленинградцев стал ярким примером стойкости и героизма советского народа в борьбе с фашизмом.

24-27 января 2020 года в компьютерном объединении «Информ@шка» были проведены занятия, приуроченные к этой важной дате. Цель занятий: расширить представления обучающихся о героическом подвиге жителей Ленинграда; формировать чувство патриотизма и умение сопереживать.

Для ребят была подготовлена презентация, из которой они узнали о тех страшных событиях.

